VIHCTPYKUMSA MO YCTAHOBKE 3aLUnThbl
PYFQ y - Chevrolet Captiva

1. YcTaHOBUTb KpenéxHble NnaHkn 1 B OTBEPCTUSA Apt. 03.16 loa Bbinycka: 2012 1. O6bém apuratens: 2.4
Hanku nepenHero MocTa U BBEPHYTb B HUX BOMTHI Kaprepa u KT

M10x30 Ha HecKomnbKo 000pPOTOB.

2. OcHoBaHue 3allnTbl HAAETh Ha YCTaHOBIEHHbIE
oontel M10x30, a nepeHo YacTb 3aKpenuTb
oontammn M10x30 K OykcupoBO4YHbIM CKODaM Yyepes
TPaHCMOPTUPOBOYHYIO NPOYLLUUHY 2.

4. Bce TOYKN KpenneHus 3ataHyTh.

Komnnekryrowiune Kon-Bo
bont M8x20 2 WT.
Bont M8x25(30) 2 WT.
Ulahba 8 6 LWT.
KpenéxHasa nnaHka 1 2 WT.
KpenéxHasa nnaHka 2 2 WT.

®
BeC 3alUlnThbl. 11 kr
[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no BeC KOMMMeKTa Kpenexa: 0.4 kr

agpecy. MOMEHT 3aTAXKWN: M10- 22 Hm
www.alfeco.ru

ABTOKOMMOHEHTbLI U3 CTann U anioMMMHNA

KoHC TPYKTOPCEMIA OTAEN B NPEBE M3MEHATE BHELLHWA BXO, HAG0D KOMNNEXTYHOWMY, cNoCoG YyeTAHOBIM 623 yBEROMNEHNA NOTPEGUTENA.




